

**События,
достойные
внимания**

с.2

**Коронавирус.
Ситуация
под контролем**

с.7

**Если
у вас
ипотека**

с.15

**Мое
военное
детство**

Проверка счетчиков воды

- Без снятия счетчика.
- В удобное для вас время.
- Полный пакет документов для УК.



450 руб.

СтройГарант. Запись по телефону: 23-05-60



ГОРОДСКИЕ НОВОСТИ



№ 22
(2294)
среда
18 марта
2020

12+

www.city-news.ru

газета издается в Ярославле с 1990 года

news@city-news.ru

И вновь «Севастопольский вальс»

В воскресенье, 15 марта, на площадке у концертно-зрелищного центра «Миллениум» прошел танцевальный флешмоб «Севастопольский вальс». К патриотической акции присоединились сотни ярославцев разных возрастов

Шесть лет назад был сделан исторический шаг: Крымский полуостров и Севастополь вновь стали неотъемлемой частью нашей страны. Теперь каждый год 18 марта мы празднуем день воссоединения Крыма с Россией. В честь этого события сотни ярославцев собрались в выходной у КЗЦ «Миллениум».

По-весеннему голубое небо, мартовское яркое солнце и пронизывающий холодный ветер. Капризы погоды не испугали ярославцев. Флешмоб открыли легендарным «Севастопольским вальсом». Студентки хореографического отделения колледжа культуры закуружились в танце с курсантами военного училища. К ним присоединились члены ветеранских организаций и Союз пенсионеров.

Акцию продолжил «Русский вальс» Александры Пахмутовой. А затем прозвучали песни военных лет.

— Мы вместе, нас объединяют с Крымом общая героическая история, дружба, единство стремлений и любовь к Родине, — подчеркнули участники акции.

После того как в акции была поставлена финальная точка — сделана общая фотография на память, участники флешмоба долго не хотели расходиться. Эстафета «Севастопольского вальса» была поддержана и в других городах региона.

Ирина ШТОЛЬБА

Фото автора



Пронизывающий холодный ветер не испугал ярославцев, а яркое солнце добавило настроения.



Участники акции сфотографировались на память.